

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2482071658

主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,但也没有你想象中的那么坏。

城市故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

女汉子是本难懂的书

倾诉人:顾冬

时间:6月29日

方式:电话连线

记录:爱周刊记者 乐媛

本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:顾冬 杨悦

关键词:暗恋 男人婆

主题:我以为暗恋的女神是个软妹子,相处后才发现她是个女汉子。她知道的化妆品牌子还没我多,却对各种数码产品挥金如土。我就想不明白,手机,单反,iPad具有魔镜功能吗?可以让她变成世界上最漂亮的女人吗?

偶遇暗恋女神

25岁那年,我在新街口遇到了杨悦。

杨悦是我大学时隔壁班上的同学,虽然没有校花的模样和身材,却是学校无人不知的风云人物。竞赛大奖、优秀学生,各种殊荣都好像是为她量身定做。杨悦就像女神一样受到众学子的膜拜,我也是其中一个。那时我就想,找女朋友一定要找像杨悦一样的好学生。可是连大学英语四级都差点没过的我和杨悦差距有点大,她的号码存在我手机里四年,都没好意思给她发过一条短信,唯一的一次面对面对话,还是在我自习室。考试前我心血来潮地占了个位子,但包还没放下,杨悦就走过来,“同学,你是要走了吗?”我怎么好意思跟她抢位子,只好拎包走人。毕业后,我和杨悦再无交集。能在街上偶遇,我觉得是天赐良缘。

我跟杨悦打招呼,介绍自己,问她手机号码是不是139520××××,她嘴巴张得老大,“你怎么有我号码?”“我关注你很久了,以后常联系。”第二天,我约杨悦吃饭,她没有拒绝。聊天时,杨悦表达了对现状的不满。读书时的学霸做着一份普通的职员工作,没有钱途更没有前途。但对我最重要的信息还是她没有男朋友。得知我创业成功,已有了自己的小公司时,我从杨悦眼神里读出了当年我看她时的崇拜和仰慕。“吊丝也有春天。”我对拿下杨悦充满信心。

交往两个月后,杨悦搬来和我同居。追到自己喜欢的女生,又接了几笔利润不错的大单,那段时间我觉得自己的人生只能用“成功”来形容。那种喜悦我恨不得昭告天下。微信,微博,QQ空间,只要能晒的地方我都会发我俩的照片。以前的同学都羡慕我,说我实现了他们的愿望。让我好好对待女神。

读不懂的女汉子

美好的时光总是短暂的。生活告诉我,女神只可远观,细节打败爱情。同居没多久,我就发现学习好奖励多的女神细看和校花差距不止一点点,久看则会影响荷尔蒙分泌。女神从不穿裙子,甚至连膝盖以上的短裤都没有。鞋柜里没有一双超过三厘米的鞋,清一色的休闲鞋几乎看不出区别。

她用的护肤品全是超市品牌,每天早上洗漱的速度比我还快,能说出的化妆品牌子还没我知道得多。最让我不能忍的是她在没经过我允许的情况下把一头长发剪成了短发。她不知道那一头长发对我是多么重要,我心中的女神必须有一头飘逸的长发,虽然她之前的头发不够飘逸,但长发披肩的背影仍会让我想入非非。

她不喜欢衣服,包包。我有意培养她的品味,但送她LV、GUCCI的时候,她的反应着实让人失望。我本以为就算没有尖叫,拥抱总该有吧。但她只“哦”了一声,就放到了一边,每天上班还是背她那在夜市买的四十块的布袋子。但吃穿节俭的她却是个数码控,从卡片机到单反再到莱卡,只要喜欢她都要买。当然,都是刷



漫画 付业兴

的我的卡。因为她的工资让她连买四十块的包都要跟人讨价还价。她还是果粉,iPhone,iPad,只要有新产品,肯定会在排队抢货的人群里看到她的身影。

如果说这些都能忍,但她到处乱扔东西,不爱收拾的生活习惯却让我抓狂。虽然我是男人,但特别爱整洁,东西都规整地放在固定的地方,衣服也都叠得整整齐齐。但她却是一会找不到钥匙一会找不到手机的“没头脑”。

本来我是想找女友,帮我打理家里。和杨悦在一起反而还得我照顾她。当她妈妈催促我们结婚时,我犹豫了。

婚姻能否重启

但这样的犹豫很快就被各种压力化解了。首先是自己的压力,我已经昭告天下和女神在一起,我觉得应该对杨悦负责任。其次是杨悦的妈妈,她妈妈一直对我很好,我觉得老人特别不容易。杨悦父母是农村的,没有养老保险,我还专门给他们买了养老保险。我表达过比起女婿,我更愿做他们的儿子的想法。但杨悦的妈妈却说,“悦儿从小被惯得太厉害,结婚以后慢慢会好的。”带着对未来美好的憧憬,2011年的春天,我给了杨悦一个完美的婚礼,一个她想要的婚姻。但婚后的生活并不如想象的乐观。杨悦依然东西乱放,钱乱花。杨悦妈妈说,“再等等,有了孩子就会好了。”

可孩子的出生并没有让杨悦成长,除了喂奶,很多小孩的事她都搞不定。朋友们开玩笑说杨悦像个大小孩,让我学着带两个孩子。可我的心里却再也装不下一个永远长不大的老婆。

我跟杨悦深谈过,让她学着打扮打扮,别套个大T-shirt就出门。也让她学着理财,别想要什么就买什么,要知道哪些钱能省,哪些钱应该存起来。还不止一次,一本正经地跟她说,“再这样我就不喜欢你了。”但她却认为“我这一辈子都只爱她一个人,无论什么情况我都不会抛弃她。”

我跟朋友说我的烦恼,他们让我学着适应,“婚姻应该是包容。”但我想不通,我这么年轻,为什么要包容?为什么不能找个自己真正喜欢的人,过自己想过的日子?我跟家人说过不下去,家人说就算是为了孩子,也不能离婚。但我太不甘心,我这辈子不能只为了孩子而活。即使离婚了,我也会尽我做父亲的责任和义务,但捆绑在这样的婚姻里,我不甘心。☹

记者手记:我想跟顾冬说,如果你真爱杨悦,才不会在乎她是什么身份什么样。

Hold不住的酒鬼老公

倾诉人:曼婷

时间:6月30日

方式:电话连线

记录:爱周刊记者乐媛

本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:曼婷 志军

关键词:喝酒 道歉

主题:2011年,我提出离婚时,志军携全家请求我原谅。去年他跟我保证不会再喝酒,不会再打我。现在他又让我相信,只要我回家,他就好好干活,存钱养家。

我提出离婚

2011年,我向法院提出离婚,志军死活不同意。因为法院有“第一次单方面提出离婚不予离婚”的规定,婚没离成。志军发起“全家总动员”,请来父母、姐弟和能扯得上关系的亲戚,聚集到我家,帮他求情,我答应给他一次机会。

他一次机会。

2009年年初,朋友介绍我和志军认识。第一眼见他,别说喜欢,就连想跟他聊天的欲望都没有,他个子不高,皮肤很黑,长得也不好看。看他跟着路人甲乙丙丁没有区别。能跟他走到一起完全是被他和他全家的热情感动了。

见面的那天,他带我逛商场,买东西,回去一直发短信,关心我有没有到家,有没有吃饭。那时志军被单位外派到安徽工作,一个月才能回来一次。他姐姐几乎天天在我单位门口等着我,给我送吃的。今天是煲的鸡汤,明天是红烧排骨。水果零食更是没断过。我上晚班,她还会让志军的弟弟来接我。我很快融入了他们的大家庭。

快到五一的时候,志军姐姐跟我说,“等几天志军放假回来,你们就把事定了吧。”我没有意见,“回头我跟家里人说一下。”但我父母却顾虑不少,“他家兄弟姐妹多,也没有婚房,和这么一大家人住一起,你会不习惯。”我把父母的意思和志军姐姐说了。第二天,姐姐就到我妈家说亲,“你们家就曼婷一个女儿,志军就算人赘吧,有了孩子跟你家姓。”我爸同意了我们的婚事,还拿出家里的一套房子给我们做婚房。

2010年,我们有了儿子。志军申请从安徽回到老家河南工作。我们的双城生活总算结束了。也就是从这个时候,我才开始真正地了解志军。

志军有个习惯,有菜必有酒。哪怕只有咸菜,他也要喝酒,一天两顿酒,每喝必醉。一醉就骂骂咧咧,各种找茬,甚至还会动手打人。这些都是我之前不知道的。

吵架是家常便饭

因为喝酒我和志军没少吵架,但吵来吵去也吵不出个结果。不喝酒的时候,志军是个好老公,好爸爸。带孩子,做家务一点都不马虎,对我也是十分疼爱,体贴入微。但只要一拿起酒杯,就像着了魔一样,变成一个粗暴的酒鬼。我厌倦了这样无休止的看不到希望的反复,2011年年底提出离婚。他又是哭又是闹,法院判不离。亲朋好友、街坊邻居都跑来劝,“看在孩子的份上,好好过日子吧。”志军又是发誓,又是写保证书,“一定把酒戒掉。”

没有酒的日子,我们是幸福的一家人,家里没有争吵和打骂,只有快乐和笑声。但好日子没过几天,志军的酒瘾又犯

了,而且变本加厉。以前每天喝两顿酒,那以后,连早饭都得喝两口才出门。他的人生变得只有两种状态,醒着和醉着。

去年5月,因为早上多喝了三口,志军上班的时候出了事故,不但给单位造成了几百万的损失,还差点把命搭了进去。志军被单位劝退,家里陷入经济危机。

为了生活,我借钱开了家超市。万事开头难,从没做过生意的我一头雾水,摸不着头脑。志军却像没事人一样,很规律地一天三顿酒,不找工作,也不来帮忙。超市开业后,他反而成了常客。每次来都要从店里拿点钱走。拿不到钱就找茬吵架。有次我没给他,他竟然把我的包抢走了,包里准备进货的四千块钱都给他拿去喝酒了。还有好几次都是因为他在店里乱发脾气,把顾客吓跑了。后来只要满口酒气的他一出现,买东西的客人就会立即闪人,生怕跟他扯上什么关系。店里的生意越来越差,去年8月份,我一气之下把店盘了出去,跑到南京投奔了朋友。

我见不到孩子

我在南京的日子,志军天天给我发短信、打电话,说他想我,孩子也想我,让我回家。我下了狠心,“如果你不戒酒,不学会存钱,我们就只能离婚。”他说他会改,让我相信他。今年春节,他让我回家过年。他说自己不怎么喝酒了,也不会再发酒疯骂人打我了。可一推家门,我愣住了。地上都是烟头,酒瓶,脏衣服随便乱扔,卧室里更是像被小偷光顾过一样,原来白色的被套都快看不出颜色。我想调头就走,志军一把抱住我,“你不在家,没人女人,我怎么改。”他还主动承认错误,“我没存钱。不过你留下的钱我还没有花完,你看,还有两百块。”我不知道是应该感到安慰还是给他一个响亮的耳光。

过完年,志军说要和我一起回南京。“我们一起去打工,重新开始。”他妈妈也说,“有的人要到三四十岁才能成熟,浪子回头金不换,你再原谅他一次。”

我抱着最后的希望,和志军一起回了南京,我们说好以一年为期限,挣点钱,改了毛病就回老家。我托朋友帮他找工作。可他不是嫌工资低就是嫌太辛苦,做不了几天就辞职了。人生地不熟,他吵着要回家。上个月我发工资的时候,他偷偷拿了钱买了两张火车票,让我跟他一起回家。我没同意,说好下班后跟他好好谈谈。他却留下一张字条去了火车站。

前两天,志军给我打电话,说找到了新工作,还说这段时间想的最多的就是怎么爱我,以后会把最好的都给我。我给他发短信,“离婚吧,孩子归我。”他说即使离婚了,只要我不结婚,他都会等我,但孩子只能跟他。

上周我偷偷去幼儿园看孩子,幼儿园的老师说,孩子爸爸和爷爷都交代过,“千万不能给妈妈接走。”一时间,我觉得自己一无所有。☹

记者手记:对于出尔反尔的男人,要么狠,要么忍。